
 

 

 

       

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

 ΘΕΜΑ: Απλήρωτοι για εφημερίες οι εργαζόμενοι στα Κέντρα 
Υγείας της Μαγνησίας 

Εν μέσω πανδημίας, με τη Μαγνησία να βρίσκεται τους τελευταίους μήνες στο 

«κόκκινο» με εξαιρετικά αυξημένα ποσοστά σε κρούσματα κορωνοϊού, 

δεκάδες γιατροί των Κέντρων Υγείας της Μαγνησίας δεν έχουν ακόμα 

πληρωθεί τις δεδουλευμένες εφημερίες τους. 

Συγκεκριμένα, οι γιατροί των Κέντρων Υγείας του Νομού δεν έχουν πληρωθεί 

για τις εφημερίες που έκαναν στα Κέντρα Υγείας από τον περασμένο 

Αύγουστο, ενώ είναι απλήρωτοι εδώ και έξι μήνες και για τις εφημερίες στα 

εμβολιαστικά κέντρα. 

Σε κάθε εμβολιαστικό κέντρο πρέπει να υπάρχει και ένας γιατρός που είναι 

επιφορτισμένος με την αρμοδιότητα να παρεμβαίνει σε περίπτωση ανάγκης, 

αλλά και να απαντά στις όποιες ερωτήσεις των πολιτών για τον εμβολιασμό. 

Τα χρήματα από τις οφειλόμενες εφημερίες των γιατρών των Κέντρων Υγείας 

είναι κάποιες χιλιάδες ευρώ, που σε κάποιες περιπτώσεις φτάνουν και τις 

4.000-5.000 ευρώ. 

Σήμερα, ένας γιατρός του Κέντρου Υγείας προσφέρει τις υπηρεσίες του στον 

χώρο που βρίσκεται, μεταβαίνει στα Περιφερειακά Ιατρεία των γύρω 

περιοχών αν δεν υπάρχει αγροτικός γιατρός για συνταγογράφηση και 

προληπτική εξέταση του πληθυσμού, κάνει εφημερίες στα εμβολιαστικά 

κέντρα, ενώ μετακινείται και στο Νοσοκομείο Βόλου για να καλύψει κενά, 

καθώς και το Αχιλλοπούλειο παραμένει υποστελεχωμένο σε ιατρικό 

προσωπικό. 

Ακριβώς την ίδια καθυστέρηση στην πληρωμή των εφημεριών τους 

αντιμετωπίζει και το λοιπό προσωπικό των Κέντρων Υγείας του Νομού. Οι 

εργαζόμενοι στην 

νοσηλευτική υπηρεσία των Κ.Υ., όπως και οι εργαζόμενοι με ειδικότητα 

Πληρώματος Ασθενοφόρου (Κ.Υ.), δεν έχουν από τον περασμένο Αύγουστο 

πληρωθεί τις δεδουλευμένες εφημερίες τους. 
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Σύμφωνα με το Σύλλογο των γιατρών και τον τοπικό τύπο, το προσωπικό των 

Κέντρων Υγείας Μαγνησίας δεν αποκλείεται αν η κατάσταση αυτή συνεχιστεί 

και δεν πληρωθούν άμεσα τις δεδουλευμένες εφημερίες του να προβεί σε 

επίσχεση εργασίας, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις έκτακτες υγειονομικές 

συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή. 

Επειδή, δεκάδες γιατροί των Κέντρων Υγείας της Μαγνησίας δεν έχουν 

ακόμα πληρωθεί τις δεδουλευμένες εφημερίες τους. 

Επειδή, τα χρήματα από τις οφειλόμενες εφημερίες των γιατρών των 

Κέντρων Υγείας περιπτώσεις φτάνουν και τις 4.000-5.000 ευρώ. 

Επειδή, εν μέσω πανδημίας  ο ρόλος των γιατρών των Κέντρων Υγείας είναι 

πολύπλευρος και καλύπτει κενά και έκτακτες ανάγκες σε υγειονομικές δομές. 

Επειδή, την ίδια καθυστέρηση στην πληρωμή των εφημεριών τους 

αντιμετωπίζει και το λοιπό προσωπικό των Κέντρων Υγείας του Νομού. 

Επειδή, το προσωπικό των Κέντρων Υγείας Μαγνησίας προειδοποιεί ότι αν η 

κατάσταση αυτή συνεχιστεί θα προβεί σε επίσχεση εργασίας. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο, παρά τις εξαιρετικά απαιτητικές συνθήκες που 

διαμορφώνει η πανδημία, το προσωπικό των Κέντρων Υγείας του 

Νομού Μαγνησίας δεν έχει εδώ και τέσσερις μήνες πληρωθεί τις 

δεδουλευμένες εφημερίες του; 

2. Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να αποπληρωθεί χωρίς άλλη 

καθυστέρηση το σύνολο των δεδουλευμένων εφημεριών των 

εργαζομένων στα Κέντρα Υγείας Μαγνησίας, για τις εφημερίες 

που έχουν πραγματοποιήσει τους τελευταίους μήνες σε όλες τις 

υγειονομικές δομές; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




